[image: image1.png]=

}

(=4

e

£
e
Q

In

8

£ 8

=

=2

()




    EJERCICIOS  DE  NÚMEROS ENTEROS  - 7º Año  A
PROBLEMA: Un submarino se encuentra  a 16 metros de profundidad, baja 15 m., sube 24 m., baja 20 m. , baja 27 m. y asciende 18 m.   ¿A qué profundidad se encuentra?

 – 16 – 15 + 24 – 20 – 27 + 18  =  – 78 + 42  = – 36     Se encuentra a 36 m bajo el agua. 
I.-  Comparar los siguientes  enteros              II.-  Escribir el  entero que                              
       Usando   > , <  o  =      ,  en  :                           corresponda  :

1)  -14    <     - 4                                                  1)  Debo    $ 2.000               :   - 2.000
2)   17    >     - 6                                                  2)  Subió el  arroz  $200       :   + 200
3) - 23   <       23                                                 3)  Perdí   4 puntos               :    - 4 
4)   45   =     +45                                                 4)  Gané   $ 5.000                 :   + 5.000 

II.-  Resolver  las siguientes  operaciones  con los números enteros:  

1)   7 –  8   =  - 1                       3)  45 –  9   =  36                        5)   (-6) + (-5)  = - 6 – 5 = - 11  

2)  -55 - 5  =  - 60                     4)  -12 – (-9)  = -12 + 9 = - 3       6)   15 -  (-3)  = 15 + 3 = 18
III.-  Resolver las siguientes  operaciones  en  Z :

1)  - (- 12 ) – (+ 24 ) + (- 32 )   =                                    2)  23 – 42 – (-2 ) – 7      =

        12 – 24 – 32                                                                23 – 42 + 2 – 7 
            - 12 – 32                                                                     - 19 – 5 
                - 44                                                                              - 24 
3)  - 25 +  27 + (-3)  – (- 16 )    =                                    4)  -3 – 16 + 8  – 4     =

     - 25 + 27 – 3 + 16                                                             - 19 + 8 – 4 
           - 28 + 43                                                                          - 23 + 8 
                 15                                                                                 - 15 
5) - (+ 7) – (- 9 ) + (- 5 )  =                                             6)  - 46 – 15 – (- 3) + 2  =

      - 7 + 9 – 5                                                                      - 46 – 15 + 3 + 2 
           2 – 5                                                                                5 – 61 
             - 3                                                                                    - 56 
7)  
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      - 8 – ( - 10 ) – ( + 4)                                                         3 – ( - 4 ) + ( - 3 )             
      - 8 + 10 – 4                                                                      3 + 4 – 3 
          10 – 12                                                                            7 – 3 
             - 2                                                                                    4
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